



均衡医疗资源布局 打造名院名医名科

市第一人民医院携手盐城复兴医院构建“紧密型医联体”

□记者 李泓儒

为完善医疗资源均衡布局,助力打造宜居宜业的城北新城,加快健康盐城建设,更好惠及周边百姓,1月8日,市第一人民医院与位于城北的盐城复兴医院正式建立结对帮扶关系,双方紧密型医联体合作签约暨李加斌名医工作室揭牌仪式同步举行。



“卫生事业,民生之本。市第一人民医院将贯彻国家卫健委等十部委《关于促进社会办医持续健康规范发展的意见》以及省卫健委《江苏省促进社会办医持续健康规范发展的实施意见》的指导方针,发挥公立医院带头作用,完善医联体网格化布局,与盐城复兴医院‘联体+联心’,开展紧密型医联体建设,帮助提高医疗服务能力。”市第一人民医院院长邓义军表示,盐城复兴医院是城北开发改造中医疗资



源均衡布局的重要体现,完善的公共配套服务以及卫生服务能力能够减少患者的等待时间,更好守护患者的“生命线”。

市一院将积极承担三级公立医院的职责,充分发挥自身优势,精准对接复兴医院的实际需求,在技术指导、学科建设、人才培养等方面开展全方位、多维度、深层次的帮扶合作,切实提升复兴医院的医疗技术水平和精细化管理能力,确保人民群众在医

联体内享受到同质化、高水平、多样性的医疗服务。

“‘一院强’带动‘一地强’,进而推动‘全域强’。此次双方‘紧密型医联体’成功签约,是城北新城建设取得的又一成果,盐城复兴医院也迎来新的发展契机。”市住建局党委委员、副局长严东鸣表示,中抵集团作为我市建筑业龙头企业,在转型发展过程中已形成建筑、酒店、医养三大板块产业布局,跨界投资10亿元的医养项目——盐城复兴医院自2022年正式运营以来,凭借一流的硬件设备和邀请北京、上海名院名医坐诊“师带徒”培养医院自有人才的方式逐步赢得群众的信任。

市住建局为贯彻落实市委、市政府对城北地区升级改造的要求,邀请市第一人民医院在行政管理、专业学科、医疗设备、人才团队、医疗技术等方面给予支持,希望盐城复兴医院抓住机遇,抢时间争主动,积极向市一院专家团队取经学习,补短板,强弱项、解难题,将复兴医院打造成为让老百姓真正受益和满意的优质医疗机构。

“自城北片区升级改造以来,中抵集团积极响应市委、市政府号召,实施健康优先发展战略,大手笔跨界投资建设床位数800余张的复兴医院,为

辖区居民享受同质化、均等化的优质医疗康养资源打下扎实的基础。”揭牌仪式上,中抵集团、盐城复兴医院董事长还顺加表示,对标我市卫生健康惠民事业高质量发展要求,将以紧密型医联体合作签约为契机,全方位引进市一院三甲优质医疗资源,全面提升卫生健康服务能级,全过程完善服务环节,推进健康生活方式,努力用可靠的康养资源维护百姓健康,让群众少得病、晚得病、尽量不得大病。

活动期间,市一院副院长郭建军与复兴医院院长还浩为紧密型医联体揭牌,市一院康复科专家李加斌与复兴医院副院长刘国华作为名医工作室揭牌。此次市第一人民医院与盐城复兴医院的紧密型医联体合作签约及名医工作室的成功揭牌,不仅彰显了紧密型医联体单位携手共进、共创未来的坚定信念,更为推动区域医疗卫生事业高质量发展贡献了重要力量。

扫一扫 看视频
视频制作:金建华
图片摄影:董 骞

盐城倍美口腔董事长陈林岗

以公益之心点亮爱心之光

本报讯 (纪哉)1月6日至8日,由亿央网、中视采风网、《对话公益》栏目联合大众媒体联合发起、中世采文化发展集团承办的第八届公益事业大典在上海成功举行。近千位来自全国各地的公益企业、公益组织的代表及媒体代表共同出席了活动。盐城倍美口腔董事长陈林岗凭借其多年来对公益事业的执着坚守与卓越贡献,受邀出席此次大典,荣膺“2024年度公益传播大使”这一殊荣,实至名归。盐城倍美口腔门诊有限公司始终坚守企业担当,积极回馈社会,获得“企业社会责任行业典范奖”,为行业树立全新标杆。

第八届公益事业大典以“聚焦公益力量 传播公益精神”为主题。旨在为弘扬公益精神,倡导公益行为,搭建多方深度对话、合作沟通的平台。公益事业大典已经成为公益慈善领域最具影响力的年度盛事。活动现场,国内多家权威媒体记者进行采访,《对话公益》栏目主持人进行专访,书刊进行报道。

陈林岗作为公益领域的杰出代表,就“以爱筑梦 点亮希望灯塔”主题发表了公益主旨演讲,他回忆起初涉公益的初心,那是目睹弱势群体身处艰难困境时心底油然而生的悲悯,驱动他投身其中。随后,他详细汇报这些年公益作为,用实际行动传递大爱。

作为盐城倍美口腔创始人兼董事长,陈林岗同时也是盐城市红十字会理事和MBA中小企业梦想创业导师,一路走来,他荣获中国红十字会“会员之星”、中国优秀诚信企业家、CCTV爱心慈善企业家、盐城首届十佳网络公益达人、中国企业家公益诚信责任典范,开展爱国卫生运动70年——基层人民健康守护者等荣誉称号。

2007年,陈林岗开始创业接触公益活动,坚持走到大山深处

帮助更多的人。陈林岗常说:“一个人的价值不在于他拥有多少财富或地位,而在于他为社会作出了多少贡献,帮助了多少人。”凭借着对公益事业的执着追求和无私奉献,如今,他个人已捐资数百万元现金及五千多万元看牙基金,他以自己的大爱精神感召到越来越多的社会各界人士加入到慈善事业中来。他说:“只要看到那些贫困山区的孩子在我的帮助下露出开心的笑脸,我就觉得自己付出都有了意义。”从贵州到陕西,从甘肃再到青海始终不忘初心、牢记使命,乐于奉献,传递爱心。每一步无不浸透着陈林岗的心血和汗水。他用大爱书写人生,用行动诠释诺言,始终默默奉献,不求回报。

多年来,陈林岗从未忘记肩上那份沉甸甸的社会责任,始终坚守向善之心,用实际行动诠释着“善”的力量。无论是助力贫困地区教育事业,为孩子们点亮知识的灯塔,让他们能在求知路上大步前行;还是投身于医疗救助领域,为病患家庭送去希望曙光,缓解他们的燃眉之急;或是聚焦提供免费口腔医疗。陈林岗始终坚定不移地积极响应党和国家号召,以实际行动持续关心、支持并全身心参与慈善事业,以爱心为笔,以奉献为墨,书写着一篇篇温暖动人的公益华章。

参与公益慈善活动是每个人对社会的回馈与责任。陈林岗相信每个人都有为社会作出贡献的能力,无论是通过自己的职业、兴趣还是影响力。他的公益事业并没有停留在表面,陈林岗深入各个公益项目中,了解留守儿童的需求和困难,用自己的行动证明了公益事业的重要性,也激励了更多的人参与到公益事业中来。让每个人成为公益的实践者与传播者,让爱心聚集成巨大能量,携手同行,持续传递,为公益发声,为爱心助力,照亮更多美好人生。



盐城市文化产业发展促进会
YANCHENG CULTURAL INDUSTRY PROMOTION ASSOCIATION



江苏盐阜大众报文化传媒有限公司

健康三宝 盐城有礼



盐城,一个让人打开心扉的地方。这座拥有“世界自然遗产”“国际湿地城市”两张名片的绿色之城,大自然赋予了独特的湿地生态三宝:滨海首乌、射阳菊花、盐都葛根。

盐城“健康三宝”茶,将“滨海首乌花茶、射阳胎菊茶、盐都葛根茶”三款具有中医药养生价值与地方特色的健康茶饮,融合为集健康与文化于一体的中医药文创产品,品味生活美好,享受自然馈赠,开启一段健康养生文化之旅。

品鉴方式推荐

01

第一杯 胎菊茶
清香宜人

02

第二杯 首乌花茶
温润滋养

03

第三杯 葛根茶
浓郁甘爽

04

第四杯 三种配伍
回味悠长

射阳胎菊茶 -- 明眸清心, 悠然自得

一杯胎菊香入口, 满颊清甜润心头。《神农本草经》一书赞誉其“主治诸风头眩, 有益血气, 长期服用可轻身延年。”射阳胎菊茶选用射阳洋马金黄胎菊, 沐浴着黄海之滨的清风与阳光, 轻抿一口, 入口清润, 滋味醇和。

滨海首乌花茶 -- 滋养悦颜, 岁月静好

道人头上经春雪, 不羨少年何首乌。《本草纲目》记载白首乌补肝肾、强筋骨、益精血、健脾消食。滨海首乌花经采摘、拣选、烘干, 精制而成。茶汤温润如玉, 芬芳四溢, 馥郁醉人, 口感清透细腻, 润燥解渴, 滋养身心。

盐都葛根茶 -- 自然调和, 活力之源

北有人参, 南有葛根。《本草纲目》记载:“葛根, 性凉、气平、味甘, 具清热、降火、排毒诸功效。”盐都葛根茶精选本地葛根, 经匠心炮制, 保留大自然最纯粹的精华。茶汤清澈透亮, 入口浓郁甘爽, 解热除烦、生津止渴。

品牌影响力 -- 全网报道, 备受关注

“健康三宝”产品上市后, 中国中医药报、央广网、中新网、交汇点、盐阜大众报、我言新闻、登瀛观察等中央和省市媒体先后报道, 广受好评。

战略合作热线: 88302431 88888111 18361127969

广告